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О подготовке школ к новому

 2023-2024 учебному году. 

Уважаемый Григорий Васильевич!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в  Миллеровском, Чертковском, Тарасовском районах направляет информацию о подготовке общеобразовательных организаций  к новому 2023-2024 учебному году. 

       Территориальным отделом проведен анализ ранее выданных предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований в адрес общеобразовательных организаций в рамках проведенных контрольных(надзорных) мероприятий 2021-2023гг.  

       В соответствии с Постановление Правительства РФ от 10 марта 2022 г. N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля",  в период подготовки к новому учебному в  июне-августе 2023 года проверки школ не проводились. 

Директорами школ были представлены письма с фотоматериалами и подтверждающими документами о выполнении требований ранее выданных предписаний. На основании анализа представленной информации территориальным отделом подготовлено 5 рапортов  о выполнении требований предписаний и снятии таковых с контроля (МБОУ Роговская, Васильевская, Ефремо- Степанвоская, Курно-Липовская,  Туроверо-Россошанская школы). 

      Согласно поступивших в наш адрес ходатайств о продлении сроков выполнения предписаний в связи с отсутствием финансирования и вступившими в законную силу решений судов, на проведение ремонтных работ образовательными учреждениями, территориальным отделом выдано 4 решения об отсрочке исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований (МБОУ Тарасовская №2,  Дячкинская,  Колодезянская, Туроверово-Россошанская школы). 

По результатам проведенного анализа представленных документов и сведений о выполнении предписаний, территориальным отделом, за невыполнения на протяжении многих лет требований ранее выданных предписаний, подготовлены исковые заявления об обязании устранения выявленных нарушений санитарного законодательства в отношении  МБОУ Ерофеевская ООШ (провести ремонт кровли в учебных кабинетах , столовой, на пищеблоке,  установить ограждающие устройства отопительных приборов в спортивном зале); МБОУ Рыновская ООШ (обеспечить покрытие проездов, подходов и дорожек), МБОУ Васильевская ООШ (в обеденном зале  раковины для мытья рук  обеспечить горячей проточной водой, в помещениях школы на отопительных приборах  установить ограждающие устройства, оконные проемы оборудовать  светорегулируемыми устройствами, привести  в соответствие  с гигиеническими требованиями питьевую воду  по санитарно-химическим показателям  по содержанию жесткости с установкой фильтра на вводе в здание школы). Исковые заявления  направлены в районный суд для принятия решений. 
В Тарасовском районе 2  школы (МБОУ Митякинская СОШ, МБОУ Колодезянская ООШ) в 2023-2024 будут работать с превышением проектной вместимость (принято детей больше, чем позволяет вместимость).
       В адрес заведующего отделом образования регулярно направлялись письма о не выполнении предписаний по подготовке школ к новому учебному году и создании безопасных условий воспитания и обучения, профилактике инфекционной и соматической заболеваемости, в том числе коронавирусной инфекции в образовательных учреждениях.
       На основании  Федерального закона №52-ФЗ от 30.03.1999 года «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»  предлагаю принять меры по устранению нарушений в общеобразовательных организациях, выполнению предписаний Роспотребнадзора, созданию условий воспитания и обучения детей и подростков в соответствии с гигиеническими требованиями.

Обеспечить подготовку систем водоснабжения, медицинского облуживания детей   и    повысить ответственность руководителей школ  за организацию питания детей.


         Разработать полноценные рационы школьного питания с учетом пожеланий родителей и основных принципов детского питания. 

              Принять меры по соответствию режимов образовательного процесса с учетом санитарных правил, обратив внимание на достаточную продолжительность перемен и профилактику переутомления учащихся.

             Обеспечить выполнение санитарных правил по профилактике инфекционных заболеваний, в том числе коронавирусной инфекции.


            Предлагаю информацию направить в наш адрес  до  11.09.2023г.

         С уважением, 
         врио начальника отдела                                 Т.Н. Войлокова.

Крупа З.Н. 8-863-85-2-03-73

